会 社 名 株式会社平山ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 平山 善一 (コード番号:7781 東証スタンダード) 問合せ先 I R推進室(TEL. 03-5769-4680)

## 自己株式取得状況および自己株式取得終了に関するお知らせ

当社が2023年6月20日の取締役会において決議した、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づく自己株式の取得状況について、下記のとおりお知らせいたします。

また、この取得をもちまして上記取締役会決議に基づく自己株式の取得が終了いたしましたので、併せてお知らせいたします。

なお、当社といたしましては、引き続き、株主の皆様へのより積極的な利益還元に努めてまいります。

記

取得対象株式の種類
取得した株式の総数
株式の取得価格の総額
15,527,300円

4. 自己株式の取得期間 2023年9月1日から2023年9月22日

## (ご参考)

1. 自己株式取得に関する決議内容(2023年6月20日公表分)

(1) 取得対象株式の種類 普通株式

(2) 取得し得る株式の総数 65,000株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合0.89%)

(3) 株式の取得価額の総額 65,000千円(上限)

(4) 取得期間 2023年6月21日から2023年9月27日

2. 上記取締役会決議に基づき 2023 年 9 月 22 日までに取得した自己株式の累計

(1)取得株式数 65,000株(2)取得価格の総額 55,103,900円

3. 剰余金の配当等の決定に関する方針

利益配分につきましては、将来の事業展開と経営体質の強化のために必要な内部留保を確保しつつ、安定した配当の継続という観点から、配当性向は30%超を基本方針としたうえで、業績、財政状態、株価水準等を総合的に勘案しながら、自己株式取得を含めた連結ベースの総還元性向(※)50%以内を目途とし、株主の皆様へのより積極的な利益還元に努めてまいります。

(※) 連結総還元性向= (当年度の年間配当金+翌年度の自己株式取得額)/当年度の親会社株 主に帰属する当期純利益

以上